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Deine spirituelle Identität
“Er, der am Geheimen Platz des Allhöchsten weilt,

soll unter dem Schatten des Allmächtigen wohnen.“

Psalm 91:1 
Visualisation
Betrachte das Herz Gottes und sieh in diesem spirituellen Kelch das vollkommene Abbild von dir und von jedem Mitglied der menschlichen Rasse. Schau auf deine spirituelle Identität, dich selbst so sehend, wie Gott dich sieht.
Wende dann deine Aufmerksamkeit deinem eigenen physischen Herzen zu, einer Replik des göttlichen, und fühle tief die Gegenwart deiner spirituellen Identität thronend im Geheimen Ort des Allerhöchsten.
Die Gegenwart deines individualisierten Gott-Selbst in deinem Herzen fühlend, werde still und erlaube dieser inneren Gegenwart durch dich zu strahlen – ihren Frieden, ihre intelligente Leitung, ihr Vertrauen, ihre befehlende Meisterschaft und Kraft.

Während deine Aufmerksamkeit auf dieser höchsten Meistergegenwart ruht, fühle tief, dass sie beginnt zu wachsen und sich auszudehnen, bis sie dein Wesen erfüllt, und wo zwei gewesen sind – du selbst, der Betrachtende, und die Innere Gegenwart, die Betrachtete – da werden sie EINS. 

I AM, ich wurde erschaffen nach dem Bilde und der Ähnlichkeit Gottes, ein vollkommenes Wesen, mental, emotional, spirituell und körperlich. Ich akzeptiere die Gegenwart Gottes in mir, in meine Einfluss-Sphäre alles ziehend, was ich benötige, um Vollkommenheit auszudrücken. Ich akzeptiere die Gegenwart Gottes in mir, das Leben segnend, wo immer ich mich befinde, I AM.
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