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Freiheit
“Wo der Geist des Herrn ist, da ist Freiheit.“ 

Paulus, 2. Cor. 3:17
Freiheit ist das angeborene Recht des Menschen, ihm von Gott verliehen. Freiheit ist die Grundlage der amerikanischen Unabhängigkeitserklärung. Freiheit versus Tyrannei ist der Weckruf des Tages in allen Ländern und in allen Organisationen und Aktivitäten. Deshalb obliegt es dem Lichtschüler, seine Freiheit und die Freiheit seines Bruders zu verteidigen.

Es gibt viele Freiheiten, aber wir werden uns heute auf die „Freiheit des Gewissens und Handelns beziehen, innerhalb der natürlichen Grenzen von Moral und ethischer Reinheit.“

NIEMAND HAT DAS RECHT, EINEM ANDEREN VORZUSCHREIBEN, WAS ER LESEN ODER WAS ER NICHT LESEN SOLL, GESCHWEIGE DENN, WENN DER GLORREICHE NAME VON SAINT GERMAIN ANGERUFEN WIRD, VERBUNDEN MIT VERLEUMDUNGEN UND ANDROHUNGEN VON EXKOMMUNIKATION SOWIE ÄCHTUNG. DIESE WIEDERBELEBUNG RELIGIÖSER VERFOLGUNG KANN UND WIRD NICHT GEDULDET DURCH FREIE AMERIKANER UND NOCH MEHR, ES WIRD NICHT GELINGEN.
Deshalb schlagen wir als Arbeit des Monats, in der Tat als Arbeit für jeden Tag des Jahres jenen vor, die in der Armee der Freiheit eingeschrieben sein wollen, das folgende Fiat täglich zu machen:

„Ich bin frei geboren! Ich erlaube niemandem, mir vorzuschreiben, was ich lesen oder nicht lesen soll. Ich werde „alle Dinge prüfen und festhalten, was gut ist.“ Ich fürchte keine Verleumdungen und Androhungen von Exkommunikation, egal in welcher Form oder Gestalt, denn sie sind machtlos. 
Ich rufe an die Vergebung, die Segnungen und die Erleuchtung der Befreiten Schar für jene, die, durch ihre Persönlichkeit und ihr Machtstreben geblendet, nicht wissend, was sie tun, vergeblich versuchen, die Freiheit des Gewissens und der Handlung anzugreifen. ICH BIN FREI GEBOREN! I AM free born!“
Quelle:

The Bridge to Freedom, a monthly Journal devoted to Individual Unfoldment, contact with the Great White Brotherhood and cooperative World Service, October 1952. (hier: Ausgabe der AMTF,  The Bridge to Freedom Journal, vol. 1, Mt. Shasta, 1994, S. 84).
