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Engel und Menschen
(für 15. Dezember – 14. Januar)
In den frühen Zeiten, wie in der Bibel aufgezeichnet, verkehrten die Engel jederzeit mit den Menschen, und in den Tagen, die kommen werden, wird dies wieder so sein.
Sobald Individuen beschließen, Mit-Arbeiter mit der Engelschar zu werden, werden sie eine gewaltige Gelegenheit haben, jene himmlischen Wesen nahe an sich heran zu ziehen, in der einzigen Art, die die Gegenwart eines Engels heraufbeschwört, durch DIE STRAHLUNG DER LIEBE.
Wenn solch ein Individuum gefunden ist, gibt es eine große Zahl aus der Engelschar, die immer in der Aura eines solchen Wesens badet.

Ihr habt eine Motte in Richtung der Flamme eilen gesehen und so eilt die Engelschar in Richtung einer harmonischen Ausgießung von Energie, entweder durch Menschen oder durch die Natur selbst.
Wenn ihr die Engel bitten wollt, eure Welt zu betreten, würden sie viel von der Leichtigkeit und kosmischen Zufriedenheit bringen, die eure Persönlichkeit benötigt. Sie wirken auf die inneren Körper exakt wie Wasser auf eine durstige Pflanze.

Sie sind ein enormer Heilungswirkstoff und eine sehr große friedensstiftende Macht für aufgewühlte Gemüter.
Ihr mögt so viele von diesen himmlischen Wesen um euch haben, wie eure Gefühle erlauben werden, in eure persönliche Verbindung einzutreten.

Wenn ihr sie einladet, werdet ihr ihre Gegenwart fühlen und nachdem ihr einmal ihre Gegenwart gefühlt habt, werdet ihr in einer Weise leben, die sie an eurer Seite halten wird.

Tägliche Anwendung

Du kannst dieses Gesetz testen, indem du, so oft, wie du es während des Tages machen kannst, eine starke Schwingung von Liebe aussendest und du wirst die Strömungen der Engel fühlen, die von ihnen zurückkehren, gerade so als ob du deine Hände entlang einer Harfe bewegen würdest und eine harmonische Note getroffen hättest.
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