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Hanya bagian2 pemahaman I AM yg hadir yg diberikan ke dunia hingga saat ini.
Master Saint Germain mengatakan :"Ini pemahaman sangat penting yg dapat dan pernah dipahami manusia, tidak ada kebebasan dan kesempurnaan bagi seseorang kecuali menggunakannya secara sadar".
Beliau menganggapnya amat penting yg beliau diktasikan lebih dari tiga puluh tiga diskursus yg menjelaskan apa yg terjadi pada kehidupan dunia seseorang bila dia mengucapkan I AM . Beliau juga menjelaskan tidak ada yg memberkati seseorang sedemikian besar selain pengertian dari kata kreatif ini. Bila kalimat "I AM sang kehadiran yg perkasa datanglah" yg digunakan di seluruh buku2 adalah selalu memanggil kehadiran sang Ilahi untuk mencurahkan kesempurnaan dalam mewujudkan keinginan2 nya.

Ini senantiasa dipikir, dirasakan, ditulis atau diucapkan dgn perasaan Kasih yg kuat. Ini selalu panggilan kepada Tuhan, sang I AM yg perkasa, untuk menciptakan kesempurnaan di-mana2 , dan membiarkan kehendak Ilahi yg sempurna mewujud di muka bumi.
Bila suatu perintah diberikan, itu adalah senantiasa diri luaran yg memanggil kepada Tuhan dan atas nama " I AM yg perkasa " mendaulat substansi dan energi untuk mematuhi dekrit yg diucapkan yg merupakan upaya kesadaran Diri agar supaya pintu inteligensi terbuka  dari I AM untuk mewujudkan Manifestasinya yg sempurna.
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